



微信“股神” 如何诈骗1.2亿元？

新华社“新华视点”记者 李铮 黄璐 张逸飞

微信偶遇热心“股神”，原以为可以一夜暴富，结果百万血汗钱5天化为乌有，沈阳市民王大爷经历了人生的大喜大悲。

近日，沈阳市公安局捣毁一个利用虚假期货交易平台实施网络诈骗的犯罪团伙。1.2亿元的巨额诈骗资金警示“王大爷”们：天上从来不会掉馅饼。

微信群结识“只赚不赔”的热心“股神”

沈阳的王大爷退休后一直想投资股市。2017年秋天，一位自称“投资专员”的人加了王大爷微信好友，每天热心地和他讨论股票投资。渐渐地，王大爷相信了其“没有专家做指导，散户赔钱理所当然”的言论，并毫不犹豫地进入了“投资专员”推荐的微信群。

王大爷观察发现，这个投资群里几十个人，除了负责解析市场、指导投资的“指导老师”，群友们每天也都在讨论股指期货、原油期货、黄金、境外股市等话题，“看上去非常专业”。在这个群，王大爷认识了一位威望极高的“指导老师”李成。

在王大爷看来，李成对于证券市场很有研究，他在群中晒出的几个账户也让王大爷心里有了底，“他每一个账户里都有好几千万元的资金可供操作，一天赚三四十万元跟玩儿一样。”

王大爷觉得，李成不仅投资业务能力强，还很有的人格魅力。据李成在群中说，自己在投资的同时还热心慈善，资本市场上赚取的高额回报有一部分都捐给了慈善事业。在群里他还表示希望能够帮助、指导大家投资，实现本金快速翻倍，和自己一样去“感受做慈善时的那份幸福”。

看到群友动辄每天几万元、数十万元的收益，又有一个投资只赚不赔的“指导老师”主动给予投资意见，王大爷再也坐不住了。他在港股指数投资平台开户并注入资金50万元，坚信自己的钱会像李成说的那样翻三倍。

投资143万元5天亏尽，牵出1.2亿元网络诈骗案

让王大爷没想到的是，尽管每一步都按照李成的指示操作，但不到一天时间，开户时注入的50万元就亏空殆尽了。

“你这次赔钱主要是投的太少了，关键时候没钱补仓造成的。”出于对李成的信任，王大爷又分两次注资共93万元，几乎掏出了全部家底。不到5天，后续投入的资金也赔光了。之后，李成仍催促他继续投入资金，而对于此前“本金增长3倍”的承诺只字不提。

王大爷这才警觉起来，向银行核实自己的转账记录才发现，资金并未转入平台，转账被对方

做了手脚，钱款已经消失得无影无踪。王大爷意识到自己遭遇了诈骗，今年2月3日到沈阳市公安局皇姑分局报了案。

沈阳市公安局经分析研究认为，这是一起典型的利用虚假交易平台实施网络诈骗的案件。经缜密侦查，4月27日，专案组分赴江西省景德镇市、广东省深圳市和珠海市、湖南省益阳市等地展开抓捕。截至5月9日，专案组先后将包括李成在内的26名犯罪嫌疑人抓捕归案，涉案金额近1.2亿元。

利用虚拟投资平台诈骗 警惕高收益投资骗局

沈阳市公安局网安支队案件大队大队长张宏大介绍，这个犯罪团伙寄身于经工商部门注册的

正规公司，通过博取信任、诱骗资金注入、制造亏空假象实施诈骗。

犯罪团伙首先通过“托儿”在微信群中制造“只赚不赔”的假象，烘托“指导老师”的“神操作”，利用投资人急功近利的心理取得信任。据犯罪嫌疑人交代，团队里每个人有20多个微信账号，每天都在各个微信群中探讨股票交易，追捧“指导老师”，“每个投资群中只有被诱骗的投资者是真实的，其他人都是演戏的‘托儿’。”

取得信任之后，就诱骗投资人在其设立的期货投资平台上投资。犯罪团伙在网上租用支付通道，投资人以为资金注入到投资平台，实际上支付通道直接将资金转到了该团伙账户中。办案民警介绍，所谓的金融平台都是虚拟的，主要目的是吸引投资者投入资金，最终侵占投资者的金钱。

在投资者投入资金后，犯罪团伙将账户操作爆仓。“他们会诱骗投资者进行反向操作，比如在股票下跌时继续买进，直到账户资金被炒成零后，游戏就结束了。”骗子的高明之处在于，投资者亏空后，会认为是正常亏损，不会想到是投资公司用虚拟平台在演戏。

办案民警提醒，投资者选择投资渠道时，应选择正规的投资平台，不要有一夜暴富的幻想，高回报、高收益都是骗子常用的诈骗噱头。（新华社沈阳5月23日电）

我国突破中速磁浮交通关键技术

新型磁浮列车运行试验取得成功

据新华社长沙5月23日电（王握文 刘恒坤）由国防科技大学与中国中车唐山机车车辆有限公司牵头研制的新型磁浮列车工程样车运行试验23日取得成功，时速可达160公里以上。本次运行试验的成功，标志着我国已掌握中速磁浮交通关键技术。

磁浮列车被誉为“零高度飞行器”，目前世界上投入商业运行主要有高速和中低速两类磁浮交通线。高速磁浮速度快，但系统结构复杂、造价高、转弯半径大、选线要求高；中低速磁浮结构简单、转弯半径小、选线灵活，但存在牵引效率低、速度提升受限等不足。

2009年以来，国防科技大学与中国中车唐山机车车辆有限公司、北京磁浮交通发展有限公司、中国科学院电工研究所等单位合作，走军民融合式自主创新道路，经过多年攻关，实现了混合悬浮控制、高精度定位测速、降低电磁铁发热、电器设备结构优化等一系列关键技术突破，研制出时速160公里的新型磁浮列车工程样车，为我国发展时速200公里的中速磁浮交通奠定了坚实技术基础。

这种兼具高速与中低速磁浮交通优点的新型磁浮列车，是一种方便快捷的绿色轨道交通工具，适合在城市群之间、中心城市和卫星城市之间和大城市中运行。



广东珠海在建第一高楼主体封顶

5月23日，位于广东省珠海市横琴新区金融岛的珠海在建第一高楼——珠海横琴国际金融中心大厦主体结构封顶。

珠海横琴国际金融中心大厦由中建三局承建，从2015年11月开始施工，高度333米，总建筑面积21.8万平方米。图为5月23日无人机拍摄的正在建设的珠海横琴国际金融中心大厦（左一）。新华社记者 梁旭 摄

广西前4个月破获毒品案件1900余起

缴获毒品1314公斤

新华社南宁5月23日电（记者张周来 吴小康）记者从广西壮族自治区禁毒办了解到，今年1-4月广西各地共破获毒品犯罪案件1952起，逮捕2033人，起诉涉毒嫌疑人1737名；缴获各类毒品1314.04公斤，破案数、逮捕数、起诉数、缴获各类毒品数均比去年同期明显上升。

自治区禁毒办主任颜琦玮介绍，今年以来广西各地扎实推进全国“禁毒2018两打两控”和自治区禁毒严打整治专项行动，紧盯堵源截流、制毒、外流贩毒等重点领域重点问题加大打击力度，先后破获了凭祥、梧州等地毒品大案要案，其中梧州破获一起特大运输毒品案就缴获毒品海洛因超过92公斤。

同时，广西多警种联动、跨区域协作，今年以来成功破获制毒案件和非法生产制毒物品案件11起，捣毁制毒窝点12个。此外，通过持续加大对外流贩毒人员的打击和整治力度，今年前4个月广西外流贩毒人员同比下降30%以上。

福彩天地
扶老 助残
救孤 济困

双色球奖池9亿元
彩市巨奖呼之欲出
中福在线，2元可中25万元

开奖资讯

双色球 第2018058期

07 12 13 16 26 31 07

3D 第2018136期

6 4 3

七乐彩 第2018059期

07 08 13 16 19 25 30 18

（摘自湖南福彩网）